ОПИСАНИЕ МОДЕЛИ

Electrolux EWH 150 AXIOmatic - электрический накопительный водонагреватель, выгодно отличается эффектным, запоминающимся дизайном, высокой функциональностью и передовыми технологиями. Внутренний бак водонагревателя изготовлен из высококачественной стали с мелкодисперсным эмалевым покрытием.

Легкость управления
На передней панели водонагревателя EWH 150 AXIOmatic расположена удобная ручка, с помощью которой можно задать нужную температуру нагрева воды в диапазоне от 30 до 75°С. При выборе функции экономного режима (положение «ЕCO»), вода будет нагреваться до температуры 55°С. При такой температуре повышается рабочий ресурс ТЭНа, происходит обеззараживание воды и практически не образуется накипь.

Инновационная технология защиты нагревательного элемента Advaned Heater Shield
Одно из главных достоинств серии - инновационная технология защиты нагревательного элемента Advanced Heater Shield. ТЭН защищен от накипи покрытием из специально разработанной эмали. Особый состав эмали делает ее эластичной при нагреве и охлаждении, исключая возможность образования трещин. Использование инновационной технологии защиты AHS увеличивает срок службы нагревательного элемента и обеспечивает максимальный показатель его энергоэффективности. 
Режим половинной мощности
На панели управления водонагревателя EWH 150 AXIOmatic, нажав на специальную кнопку, можно выбрать функцию половинной мощности. Она позволяет экономить электроэнергию и использовать прибор в помещениях с ограниченной мощностью сети, например на даче. Установив полную мощность, включается функция быстрого нагрева до заданной температуры.

Теплоизоляция
Для эффективной теплоизоляции приборов использован 22-миллиметровый слой вспененного полиуретана (CFC-Free) - экологически чистого материала, который заполняется по особой технологии под высоким давлением. Он безопасен для окружающей среды и здоровья людей, обладает прекрасными теплоизолирующими свойствами и сводит тепловые потери и высокие энергозатраты к минимуму.

Система безопасности
EWH 150 AXIOmatic имеет многоступенчатую систему безопасности. Специальный термостат не дает воде нагреться выше 75°C. Защита от сухого нагрева отключает нагревательный элемент в случае отсутствия воды в баке, что гарантирует сохранность ТЭНа. Предохранительный сливной клапан уберегает прибор от избыточного давления, а Устройство Защитного Отключения на электрическом кабеле – от утечки электричества.

В качестве дополнительной защиты нагревательного элемента установлен магниевый антикоррозийный анод для предотвращения оседания известковых отложений. Он удаляет минеральные вещества и соли, входящие в состав накипи.

Дизайн
Дизайн водонагревателей эффектно выделяется парой рельефных полос вдоль цилиндрического корпуса и запоминающейся панелью управления, выполненной в соответствии со всеми тенденциями рынка бытовой техники.

