Описание

Заботясь о человеке, компания BALLU INDUSTRIAL GROUP предлагает линейку сверхэкономичных инверторных сплит-систем серии «DC inverter». Модели работают на охлаждение и обогрев, оснащены функциями высокоточного температурного режима работы «I FEEL» и суперинтенсивной работы «SUPER», режимами SLEEP (комфортный сон) и TIMER (автоматическое включение и отключение по времени).

Благодаря инверторным технологиям кондиционеры BALLU экономичнее других кондиционеров на 10-15%, бесшумны, обладают долгим сроком службы, способны работать на обогрев зимой при низких температурах до −15°С, защищены от перепадов напряжения в сети.

Передовые технологии BALLU позволили создать кондиционер, способный не только с высокой точностью поддерживать заданную температуру во всём помещении, но и создавать уникальный микроклимат вокруг пользователя. Уникальное преимущество достигается благодаря устройству «I FEEL», работающему на основе системы датчиков во внутреннем блоке и пульте дистанционного управления. Прибор отслеживает нахождение пользователя вблизи пульта ДУ и автоматически корректирует свою работу на основе заданных установок и информации, полученной от системы датчиков.


Преимущества

Энергоэффективность класса А
Прибор относится к классу самых экономичных кондиционеров: максимальная эффективность при минимальном потреблении.

Таймер на вкл./откл. 
Кондиционер способен автоматически включаться или отключаться по времени, установленному пользователем.

Интенсивный режим SUPER
Кондиционер оснащен функцией интенсивной работы: быстрый выход на максимальную мощность по охлаждению или обогреву.

Охлаждение/Обогрев
Кондиционер универсален в использовании, способен работать не только на охлаждение (основная функция), но и на обогрев.

Инверторная технология
Используемая инверторная DC-технология обеспечивает более точное поддержание заданной температуры и максимальное энергосбережение.

Эко-фреон R410A
Кондиционер оснащён озонобезопасным фреоном R-410A, соответствующим европейским стандартам охраны окружающей среды.

Бесшумная работа
Используемые технологии и инновационные конструкторские решения позволили значительно снизить шумовые характеристики прибора.

Локальный микроклимат функция «I feel» 
Кондиционер оснащен функцией высокоточного поддержания заданной температуры вблизи пользователя. Система датчиков создает идеальный микроклимат.

Экономичное энергопотребление
Кондиционер отличается высокой экономичностью, в связи с минимальным энергопотреблении при использовании инверторных технологий.

Работа на обогрев зимой при низких температурах
Кондиционер способен работать на обогрев зимой при низких температурах наружного воздуха до — 15 °С.

Функции автоматической защиты
Кондиционер оснащен функциями автоматической защиты, оберегающими оборудование от резких перепадов напряжения в сети и нарушений правил пользования прибором.

