Газовый ифракрасный обогреватель Ballu BIGH-55 выпускается в России, не имеет аналогов на рынке по цене и качеству, а каждый прибор проходит 100% тестирование и проверку на утечки газа в лабораторных условиях.

Модель BIGH-55 серии Galaxy – это полностью автономная система обогрева. Для работы обогревателя не требуется наличие электропитания, что дает возможность устанавливать его практически где угодно.

Сфера применения BIGH-55 широка: отопление загородных домов и дач в период межсезонья, создание комфортных условий на открытых площадках ресторанов, кафе или гостиниц, обогрев людей на выездных развлекательных мероприятиях.

Эксклюзивная особенность техники - возможность одновременного инфракрасного и конвективного теплообмена (технология Fast Heat). Источником теплового излучения служит панель в передней части корпуса. Она выполнена из высокопрочной керамики класса «А», на поверхности которой отсутствуют микротрещины, сколы и иные дефекты. Конвективный поток выходит через перфорацию в верхней части обогревателя.

Прибор функционирует в трех режимах мощности, обогревая помещения площадью до 60 м². Бесперебойная работа на протяжении многих лет достигается благодаря многоуровневой системе безопасности, в которую входит: защитная термопара для контроля пламени, датчики аварийного отключения при опрокидывании и превышении уровня углекислого газа. Кроме того, специальный фиксатор предотвращает случайное выпадение баллона при перемещении прибора.

Дизайн модели BIGH-55 выполнен в строгом и вместе с тем оригинальном стиле. Созданная по авторскому проекту фронтальная решетка отлично смотрится в интерьере любого помещения, а «спрятанный» в верхней части корпуса блок управления делает прибор еще более привлекательным.

Газовый инфракрасный обогреватель BIGH-55 мобилен и легок в перемещении - за счет усиленных шасси он свободно перемещается по любой гладкой поверхности.

Оборудование работает абсолютно бесшумно, а его подключение требует минимума времени и сил – редуктор давления и шланг уже входят в комплект.

Достаточно установить стандартный газовый баллон объёмом до 27 литров, подключить его, нажать на кнопку включения, выбрать нужный режим обогрева - и помещение практически мгновенно наполнится теплом и уютом. Наглядная и понятная инструкция всегда подскажет, как правильно использовать прибор.

Особенности модели

· Мощность обогрева 4,2 кВт

· Площадь обогрева 60 м2

· Скрытое расположение газового баллона внутри корпуса

· Панель управления эргономичная

· Передняя панель с перфорацией

· Усиленные колеса для перемещения обогревателя

· Независимость от электропитания

· 3-х ступенчатая регулировка мощности

· Защитная термопара для контроля пламени

· Аварийное отключение при опрокидывании

· Система контроля уровня СО2

· Фиксатор баллона в комплекте

· Эксклюзивный дизайн фронтальной решетки и переключателя режимов в стиле Ballu

· Армированный шланг с редуктором уже установлены

· Баллоны до 27 литров устанавливаются внутрь прибора

· Суперкомпактный размер прибора и упаковки

· Лучшая керамическая горелка класса А

· Усиленный газовый клапан

· Специальная износостойкая краска для обода

· Увеличенная на 25% теплоотдача за счет комбинации инфракрасного и конвективного обогрева

Для газовых обогревателей Ballu BIGH-55 подходят газовые баллоны Российского производства.

Баллон объемом 5 л - заправка жидкого газа не более 2,5 кг. При использовании обогревателя на максимальной мощности газа в газовом баллоне хватит на 8,5 часов
Баллон объемом 12 л - заправка жидкого газа не более 5 кг.При использовании обогревателя на максимальной мощности газа в газовом баллоне хватит на 16 часов
Баллон объемом 27 л - заправка жидкого газа не более 11,4 кг.При использовании обогревателя на максимальной мощности газа в газовом баллоне хватит на 38 часов
Баллон объемом 50 л - заправка жидкого газа не более 21,2 кг.При использовании обогревателя на максимальной мощности газа в газовом баллоне хватит на 70,5 часов.

Проветривание

Во время работы газовый обогреватель потребляет кислород. Поэтому необходимо проветривать помещение, в которых используется обогреватель. Это обеспечивает устранение продуктов сгорания и позволяет произвести смену воздуха в помещении.

