Технические характеристики

	Мощность (охлаждение)
	2,7 (1,2 - 3,2) кВт

	Мощность (обогрев)
	2,8 (1,2 - 3,9) кВт

	Хладагент
	R410A 

	Габариты (внутренний блок)
	790x265x170 мм

	Вес (внутренний/внешний блок)
	9/12 кг


Функциональные особенности

Преимущества 

Главным отличием DC-Инверторного кондиционера Electrolux является использование инверторного компрессора нового поколения с цифровым управлением (DC-digital control) технологии. Компрессор путем изменения скорости вращения электродвигателя повышает эффективность работы кондиционера до 20%. Точность поддержания температуры в DC-Инверторной сплит-системе достигает 0,5°C. Благодаря высокой энергоэффективности DC инвертора, экономия электричества по сравнению с неинверторными системами достигает 40%, по сравнению с обычными инверторными системами достигает 20%. Многоступенчатая система фильтрации DC-Инверторного кондиционера очищает воздух в помещении от пылевых клещей, бактерий, плесневых грибков, микробов, вирусов, вреднейших формальдегидных соединений, неприятных запахов, включая табачный дым и запахи животных. Функция автоматической очистки препятствует размножению болезнетворных бактерий внутри кондиционера. 

Рабочий ресурс DC-Инверторной сплит-системы Electrolux продлён за счёт антикоррозийного покрытия Blue Fin, которое защищает теплообменник, значительно улучшая эффективность теплообмена и увеличивая срок службы кондиционера в 3 (!) раза. Рабочий ресурс электродвигателей увеличен, благодаря функции мягкого старта, которая предполагает плавный пуск кондиционера после её отключения, а также за счёт автоматической блокировки кнопок, позволяющей предотвратить необоснованное включение-выключение кондиционера. Кроме того, DC-Инвертор Electrolux оснащен многоцелевой системой самодиагностики и системой защиты от предельно высоких (низких) температур, от перегрева испарителя внутренних блоков, перепада напряжения в сети и др.

Кондиционер также оснащен широкоугольными горизонтальными жалюзи, которые повышают эффективность распределения воздуха в широком диапазоне. Автоматическое качание вертикальных жалюзи способствует более эффективному распределению воздушного потока по вертикали, при этом угол поворота может составлять до 160 градусов, имеется возможность выбора до 7 различных положений наклона створки. При снижении температуры воздуха в комнате до 8 градусов, кондиционер начинает работать в режиме автоматического обогрева. 

DC-Инвертор Electrolux работает на озонобезопасном фреоне R410A.

Особенности и функционал

· DC-инверторный компрессор

· ночное поддержание температуры

· класс энергосбережения А +

· низкий уровень шума 

· охлаждение/обогрев/осушение/вентиляция

· многоступенчатая система фильтрации воздуха

· антикоррозийное покрытие Blue Fin

· защита от перепадов напряжения

· турбо режим 

· ночной режим

· авто режим 

· самодиагностика

· автоматическая разморозка

· автоматическая очистка

· авторестарт

· мягкий старт

· горячий старт

· низковольтный пуск

· низкотемпературный пуск

· автообогрев при 8 градусах

· блокировка кнопок

· озонобезопасный фреон R410 А

· широкоугольные жалюзи

· автоматическое качание вертикальных жалюзи 

· информативный LED-дисплей

· пульт ДУ с режимом реального времени

· 24-часовой таймер

Применение

DC-Инверторная сплит-система широко используются для создания комфортного микроклимата путем охлаждения, обогрева, вентиляции или осушения воздуха в помещении. 

Уход за прибором

Периодически следует протирать переднюю панель кондиционера сухой мягкой тканью, а в случае сильного загрязнения — промывать теплой водой.

Через каждые 100 часов эксплуатации необходимо прочищать воздушный фильтр, промывая его в моющем растворе и тщательно просушивая. При работе кондиционера в сильно загрязненном помещении фильтр нужно чистить через каждые две недели.

Рекомендации

Во избежание образования конденсата не допускайте длительного направления воздушного потока вниз при работе кондиционера в режиме охлаждения или осушения. Не регулируйте вручную вертикальные жалюзи, в противном случае это может привести к их поломке. Следите за тем, чтобы на внешний блок кондиционера не попадали посторонние предметы.

