Функциональные особенности

Преимущества

Сплит-система EACS - 09 HS/N3  -   EACS – 24 HS/N3 оснащена фильтром с шестью ступенями фильтрации.

Многоступенчатая система фильтрации состоит из шести комбинированных фильтров: антиклещевой фильтр очищает воздух от пылевых клещей, каталитический - от вреднейших формальдегидных соединений, фотокаталитический антибактериальный фильтр эффективно нейтрализует большинство известных бактерий, плесневые грибки, микробы, вирусы и неприятные запахи, включая табачный дым и запахи животных. Биологический антибактериальный фильтр уничтожает до 99,9 % бактерий и вирусов. Фильтр с ионами серебра и катехиновый фильтр также оказывают антибактериальное воздействие, дополнительно уменьшая активность бактерий, а также способствуют профилактике заболеваний дыхательной системы.Функция автоматической очистки препятствует размножению болезнетворных бактерий внутри кондиционера.

Рабочий ресурс кондиционеров Slim Style продлён за счёт антикоррозийного покрытия Blue Fin, которое защищает теплообменник сплит-системы, значительно улучшает эффективность теплообмена и увеличивает срок службы в 3 (!) раза.

Кондиционеры Slim Style оснащены системой самодиагностики и широкоугольными горизонтальными жалюзи, которые повышают эффективность распределения воздуха в широком диапазоне. Автоматическое качание вертикальных жалюзи способствует более эффективному распределению воздушного потока по вертикали, при этом угол поворота может составлять до 160 градусов, имеется возможность выбора до 7 различных положений наклона створки.

Сплит-системы Slim Style отличаются высокой энергоэффективностью (класс «А»). Экономия электроэнергии достигается во многом благодаря использованию при производстве этой техники фреона R410A, который, к тому же, является озонобезопасным.

Особенности и функционал

· охлаждение/обогрев/осушение/вентиляция

· многоступенчатая система фильтрации воздуха

· антикоррозийное покрытие Blue Fin

· турбо режим 

· ночной режим

· авто режим 

· самодиагностика

· автоматическая разморозка

· автоматическая очистка

· авторестарт

· горячий старт

· блокировка кнопок

· класс энергосбережения А 

· озонобезопасный фреон R410 А

· широкоугольные жалюзи

· автоматическое качание вертикальных жалюзи 

· информативный LED-дисплей

· пульт ДУ с режимом реального времени

· 24-часовой таймер

· современный дизайн

Применение

Настенная сплит-система Slim Style широко используется для создания комфортного микроклимата путем охлаждения, обогрева, вентиляции или осушения воздуха в помещении.

Уход за прибором

Периодически следует протирать переднюю панель кондиционера сухой и мягкой тканью, а в случае сильного загрязнения — промывать теплой водой.

Через каждые 100 часов эксплуатации необходимо прочищать воздушный фильтр, промывая его в моющем растворе и тщательно просушивая. При работе сплит-системы в сильно загрязненном помещении фильтр нужно чистить через каждые две недели.

Рекомендации

Во избежание образования конденсата не допускайте длительного направления воздушного потока вниз при работе кондиционера в режиме охлаждения или осушения.

Не регулируйте вручную вертикальные жалюзи, в противном случае это может привести к их поломке.

Следите за тем, чтобы на внешний блок кондиционера не попадали посторонние предметы.

Гарантия качества

