Назначение: 

Высокоэффективная очистка воздуха в офисных помещениях до 100 м2; благодаря строгому дизайну, удобному управлению, высокой производительности (в 3-4 раза выше обычных воздухоочистителей), колонному исполнению и шестиступенчатой системе очистки воздуха, BALLU AP350 предназначен для офисов, VIP-переговорных и других помещений, где требуется постоянная или периодическая воздухоочистка, в т.ч. эффективен для удаления сигаретного дыма. 

Описание:

Новый очиститель воздуха BALLU AP350 колонного типа — сверхмощный прибор, предназначенный для удаления из воздуха дыма, пыли, запаха и вредных для здоровья частиц. Благодаря увеличенной площади фильтров, высокой производительности по воздуху (в 3-4 раза выше обычных!) и «офисному» дизайну, колонный очиститель воздуха BALLU идеально подходит для работы в больших помещениях площадью до 100 м2. 
Новый очиститель воздуха BALLU AP350 имеет увеличенную площадь воздушного фильтра, которая в разы больше, чем у любого другого воздухоочистителя на рынке. Эффективность такого фильтра по удалению из воздуха дыма, пыли и запахов намного выше. AP350 имеет большие воздухозаборные отверстия и более мощный вентилятор, что увеличивает производительность прибора по очистке воздуха. 
Кассета фильтров BALLU AP350 включает в себя — NANO, HEPA и CARBON фильтры (аналогично AP200-XS04 и AP250, AP300, но значительно большего размера). Также прибор имеет два необходимых для современного воздухоочистителя элемента — ионизатор и ультрафиолетовую лампу, а также сверхэффективный PLASMA-фильтр (нити под высоким напряжением, уничтожающие частицы пыли, запаха и дыма).

Очиститель воздуха BALLU AP350 ориентирован на работу в офисах, VIP-переговорных, гостиницах, кафе, ресторанах, холлах и других помещениях. Эффективен для удаления сигаретного дыма.

· Увеличенная площадь фильтра (в несколько раз больше обычных) 

· Высокая производительность (в 3-4 раза выше обычных) 

· Шесть ступеней очистки 

· PLASMA фильтр 

· Ионизация воздуха 

· Ультрафиолетовая лампа 

· NANO фильтр 

· HEPA фильтр 

· CARBON фильтр 

· Колонное «офисное» исполнение 

· Большой LCD дисплей 

· Таймер 

· Несколько режимов работы 

· Блокировка дисплея 

· Пульт ДУ (может магнититься к боковой стороне корпуса прибора, удобно — исключение риска потери пульта ДУ) 

